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DOpPYKTOBBIA
IUPOT

Jl1st ppyKTOBOIrO Iupora IoMoru
XO3SI0IIKE BhIOPATh T'PYIIHU C

@ qHuCcJIaMU, KOTOPEIC JieiisaTcs Ha 9.







Haiioume cpeou oannwvix ¢puzyp
NPAMOY207IbHUKU




Inowaos
NPAMOY201bHUKA



3TO BEJIUYNHA, KOTOPAA
YKa3bIBA€Ty CKOJIBKO
MecTa 3aHuMaeT (purypa
HA MJIOCKOCTHa

Bnaanmup Oanb




Hanaure mioniaas nNpsMOyrojIbHHUKA

6 cm

5 cm




Dopmyna eévluucieHus naAOULAOU
NPAMOY20IbHUKA:

S=a*b

a — JUIMHA OPSIMOYTOJILHUKA,
b — mupuHa.



S1=a*B
S1=2*3=06cm2

S2=a*B
S2=3*4=12 cm2

12 —6 = 6 cM2
OtBeT: S1=6cm2, S2 =12
CM2, Ha 6 cm2 S2 > S1



LLlen myapey, n Bctpetun 3 paboTHUKOB.
«YTO Tbl CcerogHa genan?» - cnpocus oH
KaXkgoro.

[lepBbIn OTBETUN:- «A UENbIN AeHb TacKkan
HEHaBUCTHbIE KaAMHWY.

BTopou oTBeTun:- «A HEMHOro ycrtarn, HO
00OpPOCOBECTHO BbIMNOSIHA CBOK PabOTY».
Tpetun orBeTun:- «CerogHsALWIHAA paboTa
npuHecrna MHe paaocTb 1 bonbLUoe
YOOBIETBOPEHME Y.




[omauwHee 3adaHue

c. 60 npaBuno, c. 61 Ne 5, N2 6

TBopyeckoe 3agaHue. lpngymatb
3agady Ha HaxoXxgeHue nnowlagu
NPAMOYronbHWKa Onga CBOEro

npyra.



